



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 042/2014-PROPEP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº042/2014-PROPEP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde

1. **Onde se lê:**

3. DO PROCESSO SELETIVO

3.5. **Da 2ª Etapa** – Prova de conhecimentos específicos

a) A Prova de Conhecimentos, de caráter eliminatório, versará sobre epidemiologia geral e das principais patologias regionais.

Leia-se:

3. DO PROCESSO SELETIVO

3.5. **Da 2ª Etapa** – Prova de conhecimentos específicos

a) A Prova de Conhecimentos, de caráter eliminatório, versará sobre epidemiologia geral.

2. **MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 042/2014 PROPEP/UFAM.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação